1) Vypocitej pisemné, pod délenim udélej zkousku:

G672 124 246 268 1000 431 650 184
=216 . 8 . 522 . 3 - 328 169 ~-206 . 5
3156 992 168  80%  G¥2 600  Yftt 920
g¢2:2=ﬂ—i 3“.?6:3=f15_.2 26:6=24 M‘?:?:.E(_
oL a0, % .
- {51 24 21
5/ = e/ e
21 39¢ v e V GF

2) Vyies slovni tlohu, napi$ postup (vypocet) i odpovéd. Kazdé ze zadani a) b) c) d)

se fesi zvlast.

Na parkoviiti je nékolik vozidel. Sestina z nich jsou autobusy, tfetina motorky a polovina
auta. Kolik je kterych, kdyZ vime, Ze i

a) viech vozidel je 42;

) aut je 33; |c) motorek je 20; [d) autobusd je 8. A g- |
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Pfepid tyto rovnice pomoci Cisel. Pak rovnice vyfes.
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4) Ve sklenici bylo nékolik koralkl. Polovina z nich byla modra, Sestina Cervena,
ctvrtina zelena a dvanactina Zluta. Kolik kust koralkd bylo od kazdé barvy? Dopln
tabulku. Kazdy radek znamena jinou sklenici s jinym poctem koralkd, ale stejnym
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pravidlem ©
Celkem % modra % zelend % Cervena *% Zluta
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5) Na tabulce ¢okolady vybarvi
e 3luté jednu tetinu 100

* zelené jednu pétinu 60

« ervené jednu Sestinu 57

* modfe jednu destinu 2t
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6) Vypodite;j:
(4 42 s
24+(11-5)= 30  (3.4)-6=6  1.(30+20)= 50
6%6+4=ﬂ 8+8+8= 74 65-5+10=_TO

7) Narysuj body T a U podle zadani. Poté narysuj body P a R tak, aby vznikl
Ctverec PRTU. Zapis souradnice bod( P a R.

Zjisti obvod a obsah ctverce PRTU.
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